
Резултати от проведено проучване на студентското мнение за качеството на обучение по дисциплина 
“Фармакоикономика” в специалност “Фармация” 

2018/2019  академична година 
Оценка на съдържанието и представянето на лекциите 

     

  

12%

57%

28%

3%
Съдържание на лекционния курс по ФИ

много сложно по-скоро сложно не е сложно твърде елементарно

58.00%

21.00%

15.00%

7.00%

9.00%

22.00%

25.00%

44.00%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00%

не

в известна степен

във висока степен

да

Лекциите са:

А) съдържателни и интересни Б) скучни и безинтересни

23%

53%

5%
19%

Включените теми и проблеми

много актуални по-скоро актуални слабо актуални не мога да преценя

47%

34%

7%
12%

Професионална приложимост и полезност на 
усвоените знания и умения

много висока средна ниска не мога да преценя



   

  

62%

29%

9%

Преподаване на учебния материал

много достъпен език средно достъпен език слабо достъпен език

24%

72%

4%

Темп на преподаване

висок нормален бавен

9%

71%

23%

Честота на посещаемост на лекции

не посещавах посещавах единични лекции

редовно посещавах лекциите

0%

38%

15%

25%

22%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

чете и диктува предварително 
написани лекции

говори увлекателно

въвлича студентите в дискусия

е толерантен и коректен в 
отношенията си със студентите

стимулира свободно участие на 
студентите,творческо и …

Преподавателят водещ лекциите



  

  

7%

47%

85%

Контакт между преподавателя и студентите по 
време на лекция

задоволителен добър много добър

90%

10%

0%

Оценяване обясненията на преподавателя

напълно ясни не много ясни объркани

25%

38%

37%

Какво би направило лекциите по-полезни и по-
интересни?

включване на повече приложни примери и 
задачи
включване на тестови задачи

4%

4%

63.00%

40.00%

49.00%

40.00%

37.00%

56.00%

51.00%

56.00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Г) преподавателят е достъпен и 
отзивчив за контакти със студентите …

В) преподавателят е толерантени умее 
да установява и поддържа контакт с …

Б) преподавателят е добре подготвен и 
има педагогически опит

А) преподаването е на академично 
равнище

Приемане на твърденията

да по-скоро да по-скоро не не



  

  

3%

72%

25%

Оценяване на броя на упражненията

малко на брой достатъчно на брой прекалено много

65%

31%

4%

Отделяно извънучебно време за усвояване на 
преподаданеия материал и подготовка за 

упражненията

под 5 часа 5-7 часа над 7 часа

15%

24%

54%

7%

Оценяване на съдържанието на упражненията

много сложно по-скоро сложо не е сложно твърде елементарно

38%

35%

27%

Какво би направило упражненията/семинарите по-
полезни и по-интересни?

включване на повече логически задачи 

включване на тестови задачи 

повече теоретични въпроси,свързани с материала



  

  

 

35%

51%

13%

Използване на обявените от преподавателите часове 
за консултации

не рядко често

96%

4%

Как оценявате обясненията на преподавателя, 
водещ упражненията - ас. Ж.Колев?

ясни относително ясни

100%

Интерес на преодавателите доц. Е.Григоров, 
ас.Ж.Колев от успеваемостта и разбирането на 

материала от студентите

да не

12%

43%

45%

Цялостна оценка за ползата от упражненията за 
цялостната подготовка на студентите за изпита?

задоволителна добра много добра



  

  

13%

51%

36%

Оценка на времетраене, контрол и дати за 
планирания текущ контрол 

задоволителна добра много добра

4%

3%

72%

21%

Броят на колквиумите е:

няма нужда от колоквиуми недостатъчно на брой

достатъчно прекалено много на брой

29%

61%

10%

Оценяване на колоквиумите по степен на трудност 
на въпросите

трудни в съответствие със знанията ви лесни

100%

Обективност при оценяване знанията на 
колоквиуми

да не
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84.00%
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Г) научихте полезни за бъдещата Ви 
професионална реализация знания …

В) научихте нови за Вас неща 
(теории, понятия, факти)

Б) формирахте интерес към малко 
позната научна област

А) получихте познания в научната 
област, в която имахте …

С обучението по дисциплината

да не

3%

35%

62%

Оценка на ползата от обучението по ФИ за 
подготовката на студентите като магистър-

фармацевти

задоволителна добра много добра


